



CDU Ratsfraktion

Lüdenscheid
jetzt besser machen.

CDU Lüdenscheid | Friedrichstr. 21 | 58507 Lüdenscheid

An
den Vorsitzenden des Bau- und
Verkehrsausschusses
Herrn Jens Holzrichter

Stadt Lüdenscheid

Lüdenscheid, 08. November 2024

Erweiterte Anfrage zum Thema "Vergaben GS Lösenbach"

Sehr geehrter Herr Vorsitzender,
lieber Jens,

vorab bedanken wir uns für die umfassende Beantwortung der Anfrage vom 30.9.2024. Die unter 1) aufgeführten Maßnahmen wurden laut dem Prüfbericht des Fachdienstes Recht, Sicherheit und Ordnung vom 1. August 2023 unter der Überschrift "Historie" dem Jahr 2010 zugeordnet (Seite 3 unten).

"2010: (...) Da der nachträgliche Einbau notwendiger Brandschutzmaßnahmen nicht möglich ist, werden zur Behebung der festgestellten Brandschutzmängel auf Grundlage des Brandschutzkonzeptes des beauftragten Ingenieurbüros vom 23.08.2010 folgende Kompensationsmaßnahmen eingebaut: (...) Einbau einer flächendeckenden Brandmeldeanlage mit Direktaufschaltung zur Feuerwehr nach der Kategorie G1 nach DIN 14675"

Da sich die Antwort der Verwaltung vom 24.10.2024 auf die Jahre 2009 bzw. 2010 bezieht, erweitern wir die Anfrage wie folgt, in der Annahme, dass die vom Brandschutz-Sachverständigen im Gutachten vom 23. August 2010 beschriebenen Maßnahmen auch umgesetzt worden sind:

1) Welche Vergaben sind 2011-2024 im Zusammenhang mit der Erstellung und Umsetzung des Brandschutzkonzeptes bei der Gemeinschaftsgrundschule Lösenbach erfolgt (bitte die Vergaben/Vergabewerte auflisten)?

Unter anderem wurden bisher genannt:

- Einbau einer flächendeckenden Brandmeldeanlage mit Direktaufschaltung zur Feuerwehr nach der Kategorie G1 nach DIN 14675 Vollschutz
- Einbau zusätzlicher Verbindungstüren/Rettungswege zwischen Klassenräumen und
- Einbau von Rauch- und Brandschutztüren zu den Garderoben/Treppenträumen.

2) Welche Kosten sind im Einzelnen beim Umbau der Gemeinschaftsgrundschule Lösenbach 2011-2014 entstanden (bitte die Gesamtkosten der Baumaßnahmen auflisten)?

Wir bitten um Beantwortung in der Sitzung des Bau- und Verkehrsausschusses am 20. November 2024.

gez.
Christoph Weiland
(Stellvertretender Vorsitzender
der CDU Ratsfraktion)